

Kongresszus után az MSZP

A Magyar Szocialista Párt elkötelezett Magyarország megújítása mellett. A haza haladásának programját kívánjuk megvalósítani: a társadalmat, a nemzetet összetartó, szolidáris közösséggé, Magyarországot versenyképes, modern európai országgá kívánjuk tenni.

A Magyar Szocialista Párt kongresszusa három nagy feladatot lát Magyarország előtt:

A szabadság és a rend egyidejű érvényesítését.

Elkötelezték magunkat, hogy az emberi és politikai jogokkal mindenki szabadon élhessen, de senki se élhessen velük vissza. Senki se korlátozhatja mások jogát a békés, nyugodt, félelem nélküli élethez, a biztonsághoz, a rendhez.

Az esélyteremtést.

Az egyensúly helyreállítás és a reformok végrehajtása átmeneti áldozatot követel minden családtól, valamennyi magyar állampolgártól, és szűkíti az állam jóléti szerepvállalásának lehetőségeit. A Magyar Szocialista Párt ebben az időszakban sem enged politikájának baloldali jellegéből, sőt megújítja azt. A konvergencia-program végrehajtásának első, nehezebb időszaka alatt is mindent megteszünk a nehéz sorsúak támogatása, leszakadók felzárkóztatása, az igazságtalanságok, az öröklött hátrányok, az egyenlőtlenségek enyhítése érdekében.

Az ország gazdasági versenyképességének fokozását.

Célunk, hogy Magyarországnak erős gazdasága legyen. A fenntartható növekedés teremt meg a szolidaritáson alapuló baloldali politika fedezetét. A reformok célja az, hogy közeledjenek egymáshoz a különböző társadalmi csoportok esélyei az egészség megőrzésére, a mobilitásra, a tanulásra, a boldogulásra, az elhelyezkedésre, hogy fenntartható legyen a biztonságot nyújtó nyugdíjrendszer. Lehetővé kívánjuk tenni, hogy minden egyén és család tisztességgel boldogulhasson hazánkban.

A koalíciós kormány megfontolt reformpolitikáját támogatva, a folyamatos korrekciók képességét is fenntartva, a Magyar Szocialista Párt kongresszusa határozatban fejezi ki a következőket:

Köszönjük az ország áldozatvállalását, amely nélkül az Új

Egyensúly Program első fázisa nem lehetett volna eredményes. Az egyensúlyteremtő politika növeli esélyeinket az európai uniós fejlesztési források megszerzésére és hatékony felhasználására. E program végrehajtásával a növekedés, az egyensúly, a versenyképesség és az életszínvonal javulása a jövőben nem gátolják, hanem erősítik egymást.

A Magyar Szocialista Párt támogatja az egészségügyi reformot, mert meg akarjuk adni a gyógyulás esélyét azoknak is, akik lakóhelyük, társadalmi helyzetük, rossz érdekérvényesítő képességük miatt ma hátrányban vannak. Valódi társadalombiztosítást akarunk, amely a nemzeti kockázatközösségre, szolidaritásra épül. Igazi biztosítást, amelyben világos és követhető, ki fizet járulékot, és mit várhat érte.

Támogatjuk az igazságosabb közteherviselést, az adóelkerülés lehetőségeinek szűkítését, és így az adófizetőkre jutó adóteher csökkentését. Az adórendszer belső arányainak megváltoztatásával is növelni kell a magyar vállalkozások versenyképességét.

Elvárjuk a kormánytól olyan fejlesztési programok indítását, amelyek növelik a munkavállalók kétharmadát foglalkoztató mikro-, kis- és közepes vállalkozások versenyképességét.

Támogatjuk a kormány minden intézkedését, amely a vidék, a földrajzi vagy társadalmi értelemben hátrányos helyzetben élő emberek és térségek felemelkedését szolgálja.

Nem tűrhetjük tetlenül a gyermekszegénységet, ezért hatékony gyermekesélyteremtő programokat tartunk szükségesnek.

Igazságosabbá és versenyképesebbé kívánjuk tenni az oktatást, mert csak a tudáshoz való egyenlő hozzáférés képes végleg megszakítani a szegénység öröklési láncát. Fellepünk a szegregáció minden formája ellen.

Támogatjuk a felsőoktatás megújítását, hogy valamennyi magyar egyetemen és főiskolán hasznos és színvonalas tudást szerezzenek a hallgatók. Ez az előfeltétele annak, hogy a fiatalok hazánkban és a világban egyaránt helytállni tudó szakemberekké és egyúttal értelmiségiekké váljanak.

A nyugdíjrendszer átalakítása közös, nemzeti érdek. A változatlanul fenntarthatóság fenntarthatóságát és biztonságát. Most kell cselekednünk ahhoz, hogy a nyugdíjaink a jövőben is meglegyen a fedezetük.

Szükségesnek tartjuk a fenntartható fejlődés elveinek megfelelő környezet-, klíma- és energiapolitika kidolgozását. Fontosnak tartjuk, hogy Magyarország energiaellátása mindig biztonságos legyen. A Magyar Szocialista Párt kongresszusa következetesen kiáll a szociális alapú ártámogatási rendszer elve és gyakorlata mellett.

Nemzeti érdek, hogy a határon túl élő magyarok magyarságukat megőrizve és az anyaországi kapcsolatokat ápolva szülőföldjükön boldogulhassanak. Ezért segítjük a magyarok területeken a munkahelyteremtő vállalkozások fejlődését, az anyanyelvi oktatást és kultúrát.

Európa érdeke, hogy megkülönböztessen az Európai Unió alkotmánya. A kormánnyal közösen készek vagyunk szoros együttműködni a parlamenti ellenzékkel, az Európai Parlament magyar képviselőivel és a tagállamok politikai erőivel annak érdekében, hogy tovább vigyük az európai alkotmányozást.

A Magyar Szocialista Párt nemcsak a reformok céljait, hanem az előkészítést és a végrehajtást is széles társadalmi pár-

beszéd keretében kívánja meghatározni. Nem elég keresni a párbeszéd lehetőségét, új formáit és intézményeit meg is kell teremteni.

A parlamenti választási vesereséget elfogadni képtelen, annak okaival szembenézni nem hajlandó politikusok hol szóval, hol némasággal, hol tettel, hol tétlenséggel, de mindenütt veszélyes demagógiával védelmet, igazolást és bátorítást adnak a szélsőséges politikai csoportoknak. Ez a nyílt hatalmi küzdelem, kirekesztő és megosztó magatartás, amely a tekintély- és vezérelvű hatalmi akarat eszköze, a magyar baloldal, sőt a demokrácia valamennyi híve számára elfogadhatatlan.

A Magyar Szocialista Párt modern, korszerű szociáldemokrata erő, baloldali néppárt. Elhatároztuk, hogy testületeink, szervezeteink nagyobb mértékben vesznek részt a politikai döntések meghozatalában. Tartalmában és szervezetében sokszínű pártunk megőrzi a véleménynyilvánítás és a belső szerveződés szabadságát. Célunk, hogy programunk és teljesítményünk alapján a Magyar Szocialista Párt széles társadalmi támogatottsággal rendelkezzen, sokszínű közösségi élményt nyújtó baloldali mozgalommá bővüljön.

Földesi Zoltán,
országgyűlési képviselő

Új Akció a Suzuki Ankers Kft.-nél

Suzuki Varázslat

Csak az első 49 vásárlónak!

-10% engedmény, vagy
300.000 Ft. beszámítási felár, vagy
1.99 THM fix hitel

Most SX4-et nyerhet!

Akciós készlet már csak 20db

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált):
4,6-9,4l/100km, CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-228 g/km. Az akció
2007. február 15-től március 31-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.

 Suzuki Ankers Kft
5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 453-770, 446-752
5900 Orosháza Arany J. u. 2/e Tel.: (68) 411-233